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Tests eleccion

Un atomo formado por e~ y e en el estado fundamental verifica
1. La energia es la mitad de la de un atomo de H con m, = oo

. El'tamano es el doble que el del atomo de H

V) =(T)

. No puede existir dicho atomo.
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Tests eleccion

En el atomo de H se verifica que
1. Ep no depende de ¢ debido a que el potencial es central.
. wnemzms(o) =0
- Ynemyms (=) = (_1)Z+1¢n£mgms(r)
. La degeneracion de cada nivel de energia es n®
NA
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Tests eleccion

Se observa en el espectro del &tomo de hidrégeno que la linea 3 — 2 (Balmer) tiene
una longitud de onda de 656,46 nm, y la misma linea calculada teéricamente con
masa del nacleo infinita es 656,08 nm. Suponiendo que la masa del nucleo de D es el
doble que la del H, la misma linea en el Deuterio sera

1. 656,56 nm

. 656,27 nm

. 656,17 nm

. El doble que la del H
NA
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Tests eleccion

En un atomo, el tamario finito del nucleo afecta principalmente a los estados
1. con npar

. con ¢ = 0, ya que la funcién de onda no se anula en el origen

. con ¢ semientero, ya que son fermiones

. con el £ maximo, ya que la 6rbita es mas excéntrica y alcanza al ndcleo

a W DN

. Afecta igual a todos los estados
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